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Lea este manual antes de utilizar su teléfono móvil y guárdelo para consultarlo en 
el futuro.
Las descripciones de este manual se basan en la configuración predeterminada.
Las imágenes y capturas de pantalla utilizadas en este manual pueden diferir del 
producto real.
Las funciones disponibles y los servicios adicionales pueden variar según el dispositivo, 
el software o el proveedor de servicios.
Nuestra empresa no es responsable de los problemas de rendimiento causados por 
aplicaciones de terceros.
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CONOZCA SU DISPOSITIVO
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1.	 Botón de encendido
2.	 Volumen +
3.	 Volumen -
4.	 Cámaras traseras
5.	 Flash
6.	 Cámara frontal
7.	 Bandeja dual de tarjeta SIM
8.	 Botón Smart
9.	 Entrada Tipo C

10.	Entrada para audífonos
11.	 Altavoz
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PARA COMENZAR
Verifique la caja de su producto para los siguientes artículos.

•	Teléfono móvil
•	Manual de usuario
•	Adaptador de carga rápida Tipo C
•	Cable USB Tipo C
•	Cable OTG
•	Memoria flash USB 16GB
•	Carcasa de uso rudo

Cargue la batería 

Antes de usar el dispositivo por primera vez, debe cargar la batería.
1) Puede cargar el dispositivo con un adaptador de viaje o conectando 
el dispositivo a una PC con un cable USB.
2) El icono de batería llena se muestra cuando termina la carga si su 
dispositivo está apagado.
Advertencia: Utilice únicamente baterías y cargadores originales. Los 
cargadores o cables no aprobados pueden hacer que las baterías 
exploten o dañen su dispositivo.

Instale la tarjeta de memoria

Para almacenar archivos multimedia adicionales, debe insertar una 
tarjeta de memoria.
1) Inserte una tarjeta de memoria con los contactos dorados hacia abajo.
2) Empuje la tarjeta de memoria en la ranura.
Aviso: Nuestra empresa utiliza estándares industriales aprobados 
para tarjetas de memoria, pero es posible que algunas marcas no 
sean totalmente compatibles con su dispositivo.

Instalar la tarjeta SIM

Debe insertar una tarjeta SIM para utilizar la función Teléfono. Para 
instalar la tarjeta SIM, siga las instrucciones a continuación.
1.	 Asegúrese de que los contactos dorados de la tarjeta estén 
orientados hacia el dispositivo.
2.	 Empuje la tarjeta SIM en la ranura.
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para tarjetas de memoria, pero es posible que algunas marcas no 
sean totalmente compatibles con su dispositivo.

Instalar la tarjeta SIM

Debe insertar una tarjeta SIM para utilizar la función Teléfono. Para 
instalar la tarjeta SIM, siga las instrucciones a continuación.
1.	 Asegúrese de que los contactos dorados de la tarjeta estén 
orientados hacia el dispositivo.
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Para encender el dispositivo, mantenga 
presionada la tecla de encendido durante 
unos 5 segundos antes de soltar el dedo 
cuando la pantalla se ilumine (asegúrese de 
que su teléfono tenga suficiente batería).
Para reiniciar el dispositivo, mantenga 
presionada la tecla de encendido durante 
aproximadamente 3 segundos y seleccione 
Reiniciar. O despliegue la barra de estado 
y haga clic en el botón de apagado en 
el medio de la página para seleccionar 
Reiniciar.
Para apagar su dispositivo, mantenga 
presionada la tecla de encendido y 
seleccione Apagar. O despliegue la barra de 
estado y haga clic en el botón de apagado 
en el medio de la página para seleccionar 
Apagar.

Encender dispositivo, reiniciar y apagar

Para usar solo los servicios fuera de la red 
del dispositivo, cambie al modo avión. Siga 
las instrucciones a continuación para activar 
el modo avión:
1. En la lista de aplicaciones, toque 
Configuración Internet y redesModo 
avión para activar el modo avión.

Cambiar al modo avión
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2. Despliegue la barra de estado Botón 
de acceso directo al modo avión y haga clic 
para abrir el modo avión.

Pantalla de inicio

La pantalla de inicio tiene múltiples paneles. 
Desplácese hacia la izquierda o hacia la 
derecha hasta el panel en la pantalla de 
inicio donde puede ver iconos indicadores, 
widgets, accesos directos a aplicaciones y 
otros elementos.

Barra de tareas

La barra de tareas aparece en la parte 
superior de la pantalla. Muestra los botones 
de opción de uso común, el indicador de 
nivel de batería, la hora actual y otros iconos 
indicadores.

 

- 3 - 
 

Icono indicador 

 

Icono Definición Icono Definición 

 Visualización de la hora  Redes móviles 

 Conexión WiFi  Nuevos mensajes de texto o MMS 

 Intensidad de señal  Llamada en progreso 

 Conexión BT  Las videollamadas están activadas 

 No molestar  Ubicación 

 Descarga los datos  En la llamada 

 Conectado a tu PC  No molestar 

 La alarma está activada  Nivel de bateria 

 Grabación de pantalla  Cargando en curso 

 Conecta tus auriculares  Modo de ahorro de energía 

 El modo avión está activado   

Panel de notificación 

 
Hay un cuadro deslizante horizontal sobre la barra de notificaciones, para el ajuste de brillo de la 

pantalla del prototipo, deslice hacia la izquierda, el brillo del prototipo 
se reduce, deslice hacia la derecha, el brillo del prototipo aumenta (ajuste el brillo de acuerdo con 
sus propias necesidades, también puede configurar para ajustar automáticamente el brillo de acuerdo 
con las condiciones ambientales, Nota: el brillo aumenta El consumo de energía teóricamente 
aumentará) 
 

Despliegue hacia abajo para abrir la parte superior de la barra de notificaciones, muestre 8 

interruptores de acceso directo comúnmente utilizados por los usuarios, haga clic en el interruptor 

de soporte y mantenga presionado para ingresar la configuración correspondiente. Si continúa 

desplegando la barra de notificaciones para mostrar todos los cambios rápidos; 

 
Quick Toggle muestra un botón Editar en la esquina inferior izquierda de la página, haga clic en 

Agregar Elimine el interruptor de acceso directo personalizado o arrastre para ordenar. 

 
Quick Toggle mostrará un botón de apagado en el medio de la página, haga clic para realizar 
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Panel de notificación

Hay un cuadro deslizante horizontal sobre la barra de notificaciones, 
para el ajuste de brillo de la pantalla, deslice hacia la izquierda, el 
brillo se reduce, deslice hacia la derecha, el brillo aumenta (ajuste 
el brillo de acuerdo con sus propias necesidades, también puede 
configurar para ajustar automáticamente el brillo de acuerdo con las 
condiciones ambientales. 
Nota: si el brillo aumenta, el consumo de energía teóricamente 
aumentará.

Despliegue hacia abajo para abrir la parte superior de la barra 
de notificaciones, muestra 8 iconos de acceso directo comúnmente 
utilizados por los usuarios, haga clic en el icono que desee y mantenga 
presionado para ingresar a la configuración correspondiente. 
Continue desplegando la barra de notificaciones para mostrar todos 
los accesos rápidos.

La interfaz de edición rápida (Quick Toggle) muestra un botón “Editar” 
en la esquina inferior izquierda de la página, haga clic en           para 
agregar, eliminar iconos de acceso directo personalizado o arrastre 
para ordenar.

Quick Toggle mostrará un botón de apagado en el medio de 
la página, haga clic rápidamente para realizar una llamada de 
emergencia, cierre, reinicie la operación. 

Quick Toggle mostrará un botón de configuración en la esquina 
inferior derecha de la página, haga clic rápidamente en           para 
ingresar a la interfaz de configuración.

Toque el icono para activar o desactivar la conectividad inalámbrica 
y otras configuraciones.
WiFi: active o desactive una conexión WiFi.
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interruptores de acceso directo comúnmente utilizados por los usuarios, haga clic en el interruptor 

de soporte y mantenga presionado para ingresar la configuración correspondiente. Si continúa 

desplegando la barra de notificaciones para mostrar todos los cambios rápidos; 
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Quick Toggle mostrará un botón de apagado en el medio de la página, haga clic para realizar 

rápidamente una llamada de emergencia, apagar, reiniciar la operación.  

 
Quick Toggle mostrará un botón de apagado en la esquina inferior derecha de la página, haga clic 

para ingresar rápidamente la interfaz de configuración. 

 

Toque el icono para activar o desactivar la conectividad inalámbrica y otras configuraciones. 

Wifi: active o desactive una conexión Wi-Fi. 

Bluetooth: activa o desactiva una conexión Bluetooth. 

No molestar: active o desactive el modo No molestar para recibir notificaciones solo de contactos 

importantes y aplicaciones importantes. 。 

Linterna: Activa o desactiva la linterna. 

Rotación de pantalla automatico: activa o desactiva la rotación automática. 

Modo de ahorro de energía: activa o desactiva el modo de ahorro de energía. 

Datos móviles:Después de insertar una tarjeta SIM compatible con datos móviles, puede activar o 

desactivar la función de acceso a Internet de datos y, si la tarjeta no está insertada, aparecerá 

atenuada y no se podrá configurar. 

Modo avión: activa o desactiva el modo avión. 

Rotación automática 

Si rota su dispositivo mientras usa ciertas funciones, la interfaz también rotará automáticamente. 

Para evitar que la interfaz gire, abra el panel de notificaciones y seleccione Rotar pantalla 

automáticamente, luego tóquelo para cerrar. 

o establecerÊÊla pantallaÊÊAvanzadoÊÊRotación de pantalla automaticopalanca. 

Bloquear y desbloquear la pantalla 

Deslízate a tu pantalla de bloqueo. 

Para bloquear la pantalla manualmente, presione la tecla Encendido. 
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BT: active o desactive una conexión BT.
No interrumpir: active o desactive el modo No molestar para 
recibir notificaciones solo de contactos importantes y aplicaciones 
importantes.
Linterna: active o desactive la linterna.
Girar automáticamente: active o desactive la rotación automática.
Modo de ahorro de batería: active o desactive el modo de ahorro 
de energía.
Datos móviles: Después de insertar una tarjeta SIM compatible con 
datos móviles, puede activar o desactivar la función de acceso a 
Internet de datos, si la tarjeta no está insertada, aparecerá atenuada 
y no se podrá configurar.
Modo avión: active o desactive el modo avión.

Detenga rápidamente aplicaciones en el servicio
Puede completar el flujo de trabajo a través de la barra de 
notificaciones del cajón para detener la aplicación con servicios 
continuos en primer plano (como se muestra en la siguiente figura).

Ahorro de batería: Activa o desactiva el modo de ahorro de energía.
Modo avión: Apague la señal inalámbrica y las funciones de 
comunicación telefónica del teléfono móvil, como WIFI, flujo de 
datos, recepción y transmisión de señal móvil, Bluetooth, etc. Cuando 
el teléfono móvil está encendido, puede continuar usando otras 
funciones, como ver la guía telefónica, disfrutar de artículos, películas, 
jugar juegos, calculadoras, etc. (aplicaciones que no requieren datos 
ni funciones wifi).
Modo nocturno: Haga clic para activar y desactivar el modo 
nocturno.
Escanear código QR: Haga clic para ingresar rápidamente al modo 
de escaneo de código QR.
Grabar pantalla: Haga clic para grabar la pantalla según sea 
necesario (puede seleccionar grabar audio y mostrar la posición de 
la pantalla táctil).
Compartir “Nearby Share”: Haga clic para activar la función de 
compartir cerca (WLAN y Bluetooth deben activarse temporalmente 
cuando esta función está activada).
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Detenga rápidamente aplicaciones en el servicio
Puede completar el flujo de trabajo a través de la barra de 
notificaciones del cajón para detener la aplicación con servicios 
continuos en primer plano (como se muestra en la siguiente figura).

Ahorro de batería: Activa o desactiva el modo de ahorro de energía.
Modo avión: Apague la señal inalámbrica y las funciones de 
comunicación telefónica del teléfono móvil, como WIFI, flujo de 
datos, recepción y transmisión de señal móvil, Bluetooth, etc. Cuando 
el teléfono móvil está encendido, puede continuar usando otras 
funciones, como ver la guía telefónica, disfrutar de artículos, películas, 
jugar juegos, calculadoras, etc. (aplicaciones que no requieren datos 
ni funciones wifi).
Modo nocturno: Haga clic para activar y desactivar el modo 
nocturno.
Escanear código QR: Haga clic para ingresar rápidamente al modo 
de escaneo de código QR.
Grabar pantalla: Haga clic para grabar la pantalla según sea 
necesario (puede seleccionar grabar audio y mostrar la posición de 
la pantalla táctil).
Compartir “Nearby Share”: Haga clic para activar la función de 
compartir cerca (WLAN y Bluetooth deben activarse temporalmente 
cuando esta función está activada).

Personaliza tu dispositivo
Para personalizar su dispositivo según sus preferencias, toque 
Configuración en la lista de aplicaciones o en el panel de 
notificaciones.
Rotación automática

Fondo de pantalla y estilo

Si rota su dispositivo mientras usa ciertas funciones, la interfaz también 
rotará automáticamente. Para evitar que la interfaz gire, abra el panel 
de notificaciones y seleccione “Girar automáticamente”.
O Configuración Pantalla Opciones avanzadas Girar 
automáticamente la pantalla. 

Puede mantener presionado el espacio en blanco de la pantalla 
para abrir la ventana emergente de configuración de estilo y fondo 
de pantalla, actualizar el fondo de pantalla y cambiar entre temas 
oscuros o íconos con temas.
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Administrar aplicaciones
Para administrar las aplicaciones instaladas en su dispositivo, toque 
ConfiguraciónApps;
1) Para desinstalar una aplicación, mantenga presionado el icono de 
la aplicación, haga clic en Información de App y luego Desinstalar, 
haga clic en Aceptar para confirmar.

1 2 3

2) Para detener o cambiar la configuración de una aplicación, toque 
Ajustes Apps localice y seleccione la app seleccione la 
opción apropiada.

Tamaño de la pantalla

Bloquear y desbloquear la pantalla

Puedes configurarlo para MostrarAvanzadofuente tamaño
Puede cambiar el tamaño de fuente deslizando el punto cuadrado 
inferior según sea necesario.

Deslízate a tu pantalla de bloqueo.
Para bloquear la pantalla manualmente, presione la tecla Encendido.
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Idioma y método de entrada

1.Idioma y método de entrada:
Puede modificar la configuración del idioma del sistema y del método 
de entrada de acuerdo con sus hábitos de uso (la ruta es la siguiente: 
Configuración - Sistema - Idioma y idioma de la aplicación del método 
de entrada)
2.Idioma de la aplicación (como se muestra en la figura de la derecha): 
En muchos casos, los usuarios multilingües configurarán el idioma de su 
sistema en un idioma determinado (como el inglés), pero querrán elegir 
otro idioma (como el holandés, el chino o el hindi) para una aplicación 
específica. Para ayudar a que las aplicaciones brinden una mejor 
experiencia a estos usuarios, Android 14 presenta las siguientes funciones 
para aplicaciones que admiten varios idiomas:
El usuario puede seleccionar el idioma preferido para cada aplicación 
en esta ubicación centralizada (la ruta es la siguiente: Configuración - 
Sistema - Idioma y método de entrada Idioma de la aplicación - Idioma 

1 2 3
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Botones virtuales

de la aplicación).
Las aplicaciones que no admiten varios idiomas no se ven afectadas por 
estos cambios.

Regresar
1. Sólo necesitas hacer doble clic en “Atrás” para volver a la 
página anterior o a la interfaz de operación anterior.

Regrese rápidamente a la interfaz principal
1. Solo necesitas el botón de inicio independiente para volver a la 
interfaz principal del dispositivo.

Cambiar de Aplicación
1. Todo lo que necesitas hacer es hacer doble clic en el botón 
“Recientes”.  y desliza hacia la izquierda y hacia la derecha para 
cambiar de aplicación

Seguridad

Puede proteger su dispositivo y sus datos configurando un bloqueo de 
pantalla o encriptando su teléfono.

•	Establecer el bloqueo de  pantalla
Para establecer un bloqueo de pantalla, toqueConfiguración 
Seguridad Bloqueo de pantalla de la lista de aplicaciones.

	▶ Ninguna: Desactiva el bloqueo de pantalla.
	▶ Deslizar: Desliza para desbloquear la pantalla.
	▶ Patrón: Dibuja el patrón que quieres para desbloquear. 

Siga las instrucciones para dibujar el modo de bloqueo. 
Cuando se le solicite, dibuje un patrón para desbloquear 
la pantalla.

	▶ PIN: Ingrese el PIN numérico que desea para 
desbloquear. Cuando se le solicite, ingrese un PIN para 
desbloquear la pantalla.

	▶ Contraseña: Introduzca la contraseña para 
desbloquear. Cuando se le solicite, ingrese la contraseña 
para desbloquear la pantalla.
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•	Tiempo de espera de la pantalla
Seleccione Configuración Pantalla Tiempo de espera de la 
pantalla; puede configurar el tiempo antes de que la pantalla se 
apague y entre en modo de bloqueo (no ha introducido ningún 
carácter ni ha realizado otras selecciones).

1 2

1 2
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Configuración de desbloqueo con Face ID

Desbloquee su teléfono a través de su rostro:
1) Entre al menú de Seguridad en Configuración.
2) Establezca el modo de bloqueo de pantalla en espera.
3) Seleccione cómo quiere que se muestren las notificaciones en la 
pantalla de bloqueo. 
4) Configure para qué opciones desea el desbloqueo facial. Si le 
da a la opción Desbloquear, le aparecerá una ventana, presione 
Confirmar. Si hace clic en Desbloquear Teclado, el desbloqueo facial 
será efectivo después de presionar el botón de bloqueo mientras 
el dispositivo se encuentre con la pantalla apagada. Si la opción 
permanece desactivada, deberá deslizar el dedo sobre la pantalla 
para el reconocimiento facial cuando levante el celular frente a usted.
5) Continue con las instrucciones de uso.
6) Haga clic en el botón de inicio para configurar el reconocimiento 
facial y coloque el espacio de su cara en el centro del círculo y espere 
a que se complete el registro de la información de la cara.

Nota: La inspección visual del teléfono 
puede hacer que el teléfono se desbloquee 
accidentalmente. Si alguien le pone el teléfono 
en la cara, es posible que se desbloquee. Puede 
establecer en la configuración que debe abrir 
los ojos para desbloquear el teléfono. Los datos 
registrados por la función de desbloqueo facial 
se almacenarán de forma segura en su teléfono 
móvil y nunca se filtrarán. Puede eliminar 
sus datos en la configuración en cualquier 
momento. Puede registrar hasta una información 
de reconocimiento facial.

1
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2 3 4

5 6
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Tamaño de la fuente

1) Puede configurarlo en Pantalla Opciones avanzadas Tamaño 
de fuente.
2) Puede cambiar el tamaño de fuente deslizando el punto cuadrado 
inferior según sea necesario.

1 2 3
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Restablece tu teléfono
Puede restablecer la configuración del sistema y del escritorio a sus 
valores originales (seleccione según sea necesario) siguiendo estos 
pasos:

1) Configuración Sistema Restablecimiento.
2) Restablecer configuración de WiFi, datos móviles y BT: esta 
acción restablece todas las configuraciones de red, incluidas WiFi, 
datos móviles y BT.
3) Restablecer preferencias de apps: esto restablecerá las 
preferencias de apps y sin perder ningún dato. 
4) Borrar tarjetas SIM descargadas: esta acción no cancela ningún 
plan de servicio móvil, si descarga una tarjeta SIM alternativa, 
comuníquese con su proveedor.
5) Borrar todos los datos (restablecer la configuración de 
fábrica): esta acción borrará todos los datos en el espacio de 
almacenamiento interno de su teléfono, incluida su cuenta de 
Google, los datos y la configuración del sistema y de la aplicación, 
las aplicaciones descargadas, la música, las fotos y otros datos del 
usuario, así que elija con cuidado.

1 2 3
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COMUNICACIÓN

Teléfono

Para usar la función de llamada, toque Teléfono en la lista de 
aplicaciones.

•	Teléfono:
Contactos favoritos: muestra sus contactos favoritos (debe 
agregar contactos manualmente).
Llamadas recientes: las llamadas que realizó aparecen aquí.
Contactos: Aquí puede crear contactos.

•	Marque el número
Para realizar una llamada, puede utilizar una de estas cuatro 
formas:

	▶ Use el teclado numérico virtual en la pantalla para 
ingresar el número de teléfono móvil de la persona a la 
que desea llamar.

	▶ Realice una llamada desde el registro de llamadas.
	▶ Hacer una llamada desde un contacto.
	▶ Otras aplicaciones invocan la función de teléfono.

•	Contestar el teléfono
Para responder una llamada entrante, deslice la pantalla hacia 
arriba. O haga clic en el botón Responder (ventana emergente 
de la barra de notificaciones).

•	Rechazar o finalizar la llamada
Para rechazar una llamada entrante, deslice hacia abajo la 
pantalla.
Para finalizar una llamada en curso, haga clic en el botón rojo.
O haga clic en el botón de colgar (ventana emergente en la 
barra de notificaciones).

•	Ajustes de llamada
Para cambiar la configuración de llamadas, haga clic en 
el botón Opciones de configuración en la esquina superior 
derecha de la interfaz.
1.	Volumen

Puede ajustar el volumen en diferentes situaciones (volumen 
multimedia, volumen de llamada, volumen de timbre y 
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notificación, volumen de alarma). Seleccione sonido para 
ajustar según sea necesario, deslice la barra de progreso del 
volumen para ajustarlo a la posición adecuada. 
(Nota: demasiado volumen lo afecta a usted y a los demás).

2.	Tonos de llamada y vibraciones
•	Puede configurar diferentes tonos de llamada. 
Configuración Sonido selección de tono de llamada; 
para abrir la lista de tonos de llamada, seleccione el tono 
de llamada que desea y luego seleccione Aceptar para 
confirmar.

1 2 3

•	Seleccione vibración de la 
llamada para activar la vibración 
del teléfono cuando reciba una 
notificación o entre una llamada.
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3.	Tono del teclado
ConfiguraciónSonidoTono del 
teclado donde puede activarlo o 
desactivarlo.

4.	Sonido de bloqueo de pantalla
ConfiguraciónSonidoSonido de 
bloqueo de pantalla donde puede 
activarlo o desactivarlo.

5.	Vibración y sonidos de carga
ConfiguraciónSonidoVibración 
y sonidos de carga donde puede 
activarlo o desactivarlo.

6.	Sonidos de teclas y botones 
Configuración Sonido Sonidos 
de teclas y botones donde puede 
activarlo o desactivarlo.

7.	Vibración táctil 
ConfiguraciónSonidoVibración 
táctil donde puede activar o desactivar la respuesta táctil 
para acciones como hacer clic, presionar teclas, etc.

8.	Buzón de voz
Con el servicio Red de transferencia de llamadas, puede 
dirigir las llamadas entrantes al correo de voz. 
Teléfono Configuración Buzón de voz Configuración 
avanzada para configurar su proveedor de servicios de 
correo de voz.
Toque Configuración en Configuración avanzada para 
introducir su número de correo de voz.

1 2 3
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9.	Marcación fija
Si este modo está activado, su dispositivo restringirá las 
llamadas salientes excepto para los números almacenados en 
la lista.  Siga los pasos dentro de Configuración de Teléfono.

4 5

10.	Respuestas rápidas
Respuestas rápidas es una función que utiliza un mensaje 
predeterminado para rechazar una llamada.
Toque uno de los mensajes preescritos que desea que 
aparezcan cuando rechace una llamada, luego toque 
Aceptar.

1 2

2

Tarjeta eSIM

3

1

4
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Contactos

Toque Contactos dentro de Teléfono para acceder a los contactos.
•	Todos los contactos: Enumera todos los contactos guardados en 
la memoria del dispositivo y en la tarjeta SIM.
•	Favoritos: Enumera los contactos que se han configurado como 
favoritos o los contactos a los que se han enviado mensajes o 
marcado.
•	Agregar un nuevo contacto

Acceda a Contactos hacer clic en
ingrese el nombre de contacto, el número de teléfono móvil y 
otra información relevante clic en Guardar.

11.	Desvío de llamadas
El desvío de llamadas es una función de red que envía las 
llamadas entrantes a otro número que especifique.

12.	Llamada en espera
Si la llamada en espera está activada, la red le notifica de una 
nueva llamada entrante cuando tiene una llamada en curso, o 
puede realizar una nueva llamada durante la llamada actual.

2

Tarjeta eSIM

3

1

4

2

Tarjeta eSIM

3

1

4
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•	Modificar un contacto
Para modificar un contacto, haga clic en el contacto que desea 
cambiar haga clic en el icono de edición en la esquina 
superior derecha cambie los campos obligatorios clic en 

•	Importar/exportar contactos
1. Importar de la tarjeta SIM
Para importar contactos desde su tarjeta SIM, haga clic en 
el botón de Corregir y administrar, luego seleccione Importar 
desde la tarjeta SIM Seleccione el contacto y escoja entre 
las dos opciones para guardar el contacto.
2. Importar desde archivo
Para importar un archivo de contacto (en formato .vcf) desde 
la memoria, haga clic en el botón Importar desde archivo 
Seleccione entre las dos opciones y seleccione el contacto.

•	Buscar un contacto
Encuentre la información que necesita en 
el cuadro de entrada de Buscar contacto 
y luego su dispositivo mostrará los 
resultados.

1

2 3

2
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Mensajes
Envíe mensajes de texto, vea o administre los mensajes que se han 
enviado o recibido.

•	Ver el mensaje
Haga clic en Mensajes de la lista de aplicaciones
haga clic en el mensaje para ver los detalles.

•	Crear y enviar mensajes de texto
Haga clic en Ingresar nuevo mensaje        en el campo 
Nombre o Número, ingrese manualmente el número de teléfono 
móvil del destinatario. Si ingresa varios números, sepárelos con 
comas en el campo de Mensaje de texto ingrese el texto del 
mensaje haga clic en Enviar       para enviar el mensaje de 
texto.

•	Crear y enviar mensajes MMS
Los mensajes MMS pueden incluir imágenes, sonidos y texto.
Haga clic en Ingresar nuevo mensaje         en el campo 
Nombre o Número, ingrese manualmente el número de teléfono 
móvil del destinatario. Si ingresa varios números, sepárelos con 
comas haga clic en el signo       a la izquierda, “Adjuntar” para 
seleccionar uno de los siguientes elementos.

•	Emoticones: inserta emoticones.
•	Imagen: inserta una imagen.
•	Imagen capturada: captura una imagen nueva e inserta

 una imagen.
•	Video: inserta un videoclip.
•	Contactos: inserta un contacto.

en campo de Mensaje de texto, ingrese el texto del mensaje 
haga clic en Enviar        para enviar el mensaje MMS.
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2. Importar desde tarjeta de memoria 

Para importar un archivo de contacto (en formato vcf) desde la memoria, haga clic en el botón 

de opciones en la esquina superior izquierda y seleccione "Importar".ÊÊS" opción. archivo 

vcfÊÊHaga clic en AceptarÊÊSeleccione el archivo .vcf y luego importe los contactos a su 

dispositivo. 

u Buscar un contacto 

1. Encuentre la información que necesita en el cuadro de entrada Buscar contacto y luego su 

dispositivo mostrará los resultados. 

Mensajes 

Aprenda a crear y enviar mensajes de texto o MMS, y vea o administre los mensajes que se han 

enviado o recibido. 

u ver el mensaje 
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l Emoticonos: inserta emoticones. 

l Imagen : inserta una imagen. 
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l Capturar imagen capturada : captura una imagen nueva e inserta una imagen. 

l Video : inserta un videoclip. 

l Contactos : inserta un contacto 

4. En elEscriba el campo de mensaje de prueba, ingrese el texto del mensaje. 

5. Haga clic en Enviar para enviar el mensaje MMS. 

Correo electrónico 

Para recibir y enviar mensajes, debe tener el servicio de buzón remoto. Este servicio puede ser 

proporcionado por un proveedor de servicios. Su dispositivo cumple con los estándares de Internet 

aplicables para POP3/IMAP/Switching. 

Antes de que pueda enviar o recibir correo en su dispositivo, debe configurar su cuenta de correo 

electrónico y definir su configuración de correo electrónico correctamente. Puede definir varios 

buzones. 

u Configura tu correo electrónico 

1. Haga clic en el correo electrónico de la lista de aplicaciones 

2. Red de enlaces. 

3. Debe seleccionar la dirección de correo electrónico correspondiente según la situación real, 

ingresar el número de cuenta y la contraseña, y hacer clic en Siguiente hasta que se 

complete. 

4. Si necesita agregar otra cuenta de correo electrónico, haga clic en la opción Agregar otra 

dirección de correo electrónico en el medio de la pantalla , luego debe 

seleccionar la dirección de correo electrónico correspondiente de acuerdo con la situación 

real, ingresar el número de cuenta y la contraseña, hacer clic en Siguiente, hasta que se 

complete. 

5. Haga clic en Ir al correo electrónico para comenzar.  

Una vez que haya terminado de configurar su cuenta de correo electrónico, el correo 

electrónico se descargará en su dispositivo. Si ha creado más de dos cuentas, puede cambiar 

entre cuentas de correo electrónico. Seleccione la imagen de la cuenta en la esquina superior 

derecha de la pantalla y luego seleccione el nombre de la cuenta de la que desea recuperar los 

mensajes. 

u eliminar sucuenta de correo electrónico 
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mensajes. 

u eliminar sucuenta de correo electrónico 
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2. Importar desde tarjeta de memoria 

Para importar un archivo de contacto (en formato vcf) desde la memoria, haga clic en el botón 

de opciones en la esquina superior izquierda y seleccione "Importar".ÊÊS" opción. archivo 

vcfÊÊHaga clic en AceptarÊÊSeleccione el archivo .vcf y luego importe los contactos a su 

dispositivo. 

u Buscar un contacto 

1. Encuentre la información que necesita en el cuadro de entrada Buscar contacto y luego su 

dispositivo mostrará los resultados. 

Mensajes 

Aprenda a crear y enviar mensajes de texto o MMS, y vea o administre los mensajes que se han 

enviado o recibido. 

u ver el mensaje 

1. Haga clic en Enviar mensaje de la lista de aplicaciones. 

2. Haga clic en el mensaje para ver los detalles. 

u Crear y enviar mensajes de texto 

1. Hacer clic IngresarNuevo mensaje. 

2. En el campo Escriba nombre o número, ingrese manualmente el número de teléfono móvil 

del destinatario. Si ingresa varios números, sepárelos con comas. 

3. En elCampo de mensaje de texto, ingrese el texto del mensaje. 

4. Haga clic en Enviar para enviar el mensaje de texto. 

u Crear y enviar mensajes MMS 

Los mensajes MMS pueden incluir imágenes, sonidos y texto. 

1. Hacer clic IngresarNuevo mensaje. 

2. En el campo Escriba nombre o número, ingrese manualmente el número de teléfono móvil 

del destinatario. Si ingresa varios números, sepárelos con comas. 

3. Haga clic en el signo más a la izquierda "Adjuntar" para seleccionar uno de los 

siguientes elementos. 

l Emoticonos: inserta emoticones. 

l Imagen : inserta una imagen. 
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Correo electrónico

Para recibir y enviar mensajes debe tener el servicio de buzón remoto. 
Este servicio puede ser proporcionado por un proveedor de servicios. 
Su dispositivo cumple con los estándares de Internet aplicables para 
POP3/IMAP/Switching.
Antes de que pueda enviar o recibir correos en su dispositivo, debe 
configurar su cuenta de correo electrónico correctamente. Puede 
definir varios buzones.

•	Configura tu correo electrónico
Haga clic en Correo electrónico de la lista de aplicaciones debe 
seleccionar el tipo de correo electrónico correspondiente según 
la situación real, ingresar correo y contraseña hacer clic en 
Siguiente hasta completar.
Si necesita agregar otra cuenta de correo electrónico, haga clic en 
la opción Agregar otra dirección de correo electrónico en el medio 
de la pantalla                          luego debe seleccionar la dirección 
de correo electrónico correspondiente de acuerdo con la situación 
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real, ingresar correo y contraseña hacer clic en Siguiente, hasta 
completar.
Haga clic en Ir al correo electrónico para comenzar. 
Una vez que haya terminado de configurar su cuenta de correo 
electrónico, el correo electrónico se descargará en su dispositivo. 
Si ha creado más de dos cuentas, puede cambiar entre cuentas 
de correo electrónico. Seleccione la imagen de la cuenta en la 
esquina superior derecha de la pantalla y luego seleccione el 
nombre de la cuenta de la que desea recuperar los mensajes.

•	Eliminar cuenta de correo electrónico
Hacer clic en Ajustes Usuarios Cuentas en la lista de 
aplicaciones haga clic en la dirección de correo electrónico  y 
luego haga clic en el botón

1 2
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WEB
Toque el navegador en la lista de aplicaciones para acceder a la web.

•	Páginas web del navegador
Seleccione el navegador para entrar a la página de inicio. Para 
acceder a una página web específica, seleccione el campo 
Entrada de URL, ingrese la dirección web y luego seleccione Ir.

•	Establecer página principal
Haga clic en el botón Opciones en la esquina superior 
derecha seleccione Configuración Página principal en 
configuración avanzada introduzca la URL de la página 
deseada.
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Hacer clicÊAjustesusuarios yÊcuentasen la lista de aplicacionesÊHaga clic en la 

dirección de correo electrónico haga clic en el botón 

u Crear y enviar correos electrónicos 

1. Abra la aplicación de correo electrónico. 

2. Haga clic en el botón Escribir para comparar. 

3. En elPara el campo, ingrese manualmente la dirección de correo electrónico del destinatario, 

separada por comas. Agregue más destinatarios haciendo clic en CC/CCO. 

4. Hacer clic para seleccionar el archivo adjunto que desea insertar. 

5. Introduce un asunto y un texto. 

6. Haga clic en elBotón de enviar para enviar el correo electrónico. 

Web 

Navegador 

Toque navegador en la lista de aplicaciones para acceder a la web. 

u páginas web del navegador 

1. SeleccioneNavegador para iniciar la página de inicio especificada. 

2. Para acceder a una página web específica, seleccione el campo Entrada de URL, ingrese 

la dirección web de la página web y luego seleccione Ir. 

u Establecer en la página de inicio 

1. Haga clic en el botón Opciones en la esquina superior derecha . 

2. SeleccioneÊÊAjustesÊÊPágina de inicio avanzada. 

3. Introduzca la URL de la página deseada. 

u Agregar marcadores 

Mientras navega por el sitio web, haga clic en ÊÊ"" para guardar el marcador y acceder 

fácilmente a él más tarde. 

u Ver marcadores e historial 

Haga clic en el botón de opciones en la esquina superior derechaÊÊy seleccione 

"Marcadores" para abrir la lista de favoritos y el historial reciente. Haga clic en un marcador o 

en cualquier entrada para mostrar la página web. 

u Personaliza tu navegador 

•	Crear y enviar correos electrónicos
Abra la aplicación de correo electrónico haga clic en el botón 
Escribir en el campo Para, ingrese manualmente la dirección de 
correo electrónico del destinatario, separada por comas. Agregue 
más destinatarios haciendo clic en CC/CCO haga clic en	
para seleccionar el archivo adjunto que desea insertar introduce 
un asunto y un texto haga clic en el botón Enviar para enviar el 
correo electrónico.

1 2 3
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2. Para acceder a una página web específica, seleccione el campo Entrada de URL, ingrese 

la dirección web de la página web y luego seleccione Ir. 

u Establecer en la página de inicio 

1. Haga clic en el botón Opciones en la esquina superior derecha . 

2. SeleccioneÊÊAjustesÊÊPágina de inicio avanzada. 

3. Introduzca la URL de la página deseada. 

u Agregar marcadores 

Mientras navega por el sitio web, haga clic en ÊÊ"" para guardar el marcador y acceder 

fácilmente a él más tarde. 

u Ver marcadores e historial 
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u Personaliza tu navegador 

•	Agregar Favoritos
Mientras navega por el sitio web, haga clic en      y luego     para 
guardar el marcador y acceder fácilmente a él más tarde.

•	Ver favoritos e historial
Haga clic en el botón de opciones en la esquina superior 
derecha y seleccione Favoritos para abrir la lista de favoritos 
y el historial reciente. Haga clic en un marcador o en cualquier 
entrada para mostrar la página web.

•	Personaliza tu navegador
Para realizar ajustes en la configuración 
de su navegador, haga clic en el botón de 
opciones en la esquina superior derecha y 
luego seleccione Configuración.

1 2
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ENTRETENIMIENTO

Cámara

Con la función de cámara, puede tomar fotos y grabar videos.
•	Toma una foto

Abra la lista de aplicaciones y seleccione Cámara. Antes de 
tomar una foto, debe conocer algunos ajustes.
Coloque dos dedos en la pantalla y sepárelos, o acerque el 
dispositivo para acercar o alejar.
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Para realizar ajustes en la configuración de su navegador, haga clic en el botón de opciones en 

la esquina superior derecha y luego seleccione Configuración. 

Entretenimiento 

Cámara 

Con la función de cámara, puede tomar fotos y grabar videos. 

u Toma una foto 

1. Abra la lista de aplicaciones y seleccione Cámara. 

2. Antes de tomar una foto, debe conocer algunos ajustes. 

Coloque dos dedos en la pantalla y sepárelos, o acerque el dispositivo para acercar o alejar. 
IIccoonnoo  DDeeffiinniicciióónn  

 
Configuración 

 
Cambia al modo de vídeo 

 
Fotografía 

 
Toque para cambiar entre las lentes de la cámara delantera y trasera 

 
Vista previa de la galería 

 
Flash encendido 

 
Flash automático 

 
Flash apagado 

 Tiempo de grabación 

 
Pausar grabación 

 
Terminar la grabación 

 
Capturar imágenes en un video. 

3. Apunte la lente hacia el sujeto y toque tomar una foto. Las fotos se guardan 

automáticamente en la carpeta DCIM. 

4. Seleccione el ícono del visor de imágenes en la esquina inferior izquierda para ver la 

Apunte la lente hacia el sujeto y toque el icono de fotografía. Las 
fotos se guardan automáticamente en la carpeta DCIM.
Seleccione el icono de la vista previa de imágenes en la esquina 
inferior izquierda para ver la imagen.



32

ASPWR24

•	Grabar un video
Haga clic para cambiar al modo de vídeo haga clic para 
empezar a grabar. La duración de la grabación de video está 
limitada por el espacio disponible en el almacenamiento toque 
el botón de enmedio para detener la grabación. El video se 
guarda automáticamente en la carpeta DCIM. Después de grabar 
el video, seleccione el icono de la vista previa de imágenes en la 
esquina inferior izquierda para ver el video grabado.

Consejo: Para activar la cámara de manera rápida oprima el botón de 
encendido dos veces seguidas. 

QR
Se agrega el conveniente botón para escanear el código QR. Los 
usuarios pueden activar la función de escaneo en la cámara para 
escanear el código QR más rápido

Radio FM
Puede utilizar la radio FM para escuchar la radio conectando sus 
auriculares. Busque la estación de su preferencia.
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imagen. 

u Grabar un video 

1. Abra la lista de aplicaciones y seleccione Cámara. Hacer clic Para cambiar al modo 
de vídeo. 

2. Hacer clic Empezar a grabar. La duración de la grabación de video está limitada por 
el espacio disponible en el almacenamiento. 

3. Tocar para detener la grabación. El video se guarda automáticamente en la carpeta 
DCIM. 

4. Después de grabar el video, seleccione el ícono del visor de imágenes en la esquina inferior 

izquierda para ver el video grabado. 

Radio FM 

Puede utilizar la radio FM para escuchar la radio. 
1. Enchufe sus auriculares si es necesario. 
2.  

Icono Definición 

 
Reproducir 

 Muestra la banda en la que se está reproduciendo la transmisión 

 
Marcar como favorita  

 
Detener la reproducción 

 
Ajuste la banda de frecuencia a la izquierda 

 
Ajuste la banda de frecuencia a la derecha 

 
Canal anterior 

 
Siguiente canal 

 Lista de difusión 

 
Modo de auriculares, toque para seleccionar para cambiar al modo 
de altavoz. 

 
Configuración de FM, puede tocar la opción de grabación para 
grabar. 
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Radio FM
Puede utilizar la radio FM para escuchar la radio conectando sus 
auriculares. Busque la estación de su preferencia.

HERRAMIENTAS

Calendario

Con la función de calendario, puede revisar su calendario por día, 
semana o mes, crear eventos y configurar alarmas como recordatorios 
si es necesario.
Para acceder a los calendarios, toque Calendario en la lista de 
aplicaciones.
1. Para crear un evento, haga clic en el botón Agregar en la esquina 
inferior derecha y luego seleccione Evento.

•	Complete los campos y establezca información como el título, la 
fecha, la hora y las notificaciones de ubicación.
•	Cuando haya terminado, elija Guardar.

2.	 Puede ver el calendario en diferentes vistas; días, semanas, meses y 
todo.
3.	 Para eliminar una entrada, toque el evento para abrirlo toque el 
botón de opciones en la esquina superior derecha y a continuación, 
seleccione Borrar seleccione Borrar.

1 2
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Despertador

En la lista de aplicaciones, toque Reloj y luego 
seleccione
1.	 Toque      para agregar una alarma.

•	Toque el teclado numérico para configurar 
la hora de la alarma, luego seleccione AM 
o PM, cuando haya terminado, haga clic en 
Aceptar.
•	Toque la hora para cambiar la hora de la 
alarma.

2.	 Establezca la recurrencia, el tono de alarma, 
la vibración y edite el mensaje de la etiqueta, 
haga clic en Aceptar cuando haya terminado.
3.	 Toque Cerrar para cerrar la alarma, luego 
toque Repetir y la alarma dejará de sonar 
durante unos minutos.
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Instrumentos 

Calendario 

Con la función de calendario, puede revisar su calendario por día, semana o mes, crear eventos y 

configurar alarmas como recordatorios si es necesario. 

Para acceder a los calendarios, toque Calendarios en la lista de aplicaciones. 

1. Para crear un evento, haga clic en el botón Agregar en la esquina inferior derecha y luego 

seleccione Nuevo evento. 

l Complete los campos y establezca información como el título, la fecha, la hora y las 

notificaciones de ubicación. 

l Cuando haya terminado, elija Guardar. 

2. Puede ver el calendario en diferentes vistas de alquiler, días, semanas, meses y todo. 
3. Para eliminar una entrada, toque el evento para abrirloÊ, toque el botón de opciones en la 

esquina superior derecha y, a continuación, seleccione EliminarÊ, seleccione Aceptar. 

Despertador 

En la lista de aplicaciones, toque Reloj y luego seleccione . 

1. Tocar para agregar una alarma. 

l Toque el teclado numérico para configurar la hora de la alarma, luego seleccione AM 

o PM, cuando haya terminado, haga clic en Aceptar. 

l Toque la hora para cambiar la hora de la alarma. 

2. Establezca la recurrencia, el tono de alarma, la vibración y edite el mensaje de la etiqueta, 

haga clic en Aceptar cuando haya terminado. 

3. Toque "Cerrar" para cerrar la alarma, luego toque "Repetir" y luego la alarma dejará de 

sonar durante unos minutos. 

4. Toque el botón de flecha para expandir una alarma y luego haga clic en para borrar 

la alarma. 

Administrador de archivos 

Muchas funciones del dispositivo, como archivos descargados, imágenes, videos, audios, 
documentos y otros archivos, aplicaciones, utilizan la memoria para almacenar datos. Con el 
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4.	 Toque el botón de flecha para expandir una 
alarma        y luego haga clic en      para borrar 
la alarma.

1 2

Editar hora.

Editar minutos.
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Administrador de archivos

Muchas funciones del dispositivo, como archivos descargados, 
imágenes, videos, audios, documentos, aplicaciones y otros archivos 
utilizan la memoria para almacenar datos. Con el Administrador de 
archivos, puede almacenar, buscar archivos y carpetas en su dispositivo, 
o editar, mover, copiar archivos; también puede enviar archivos a 
dispositivos compatibles.
Nota:
1. Algunos formatos de archivo no son compatibles según el software 
del dispositivo.
2. Es posible que algunos archivos no se reproduzcan correctamente 
dependiendo de cómo esten codificados.

Grabadora

Con esta función, puede grabar notas de voz. En la lista de aplicaciones, 
toque Grabadora de audio.
1.	 Para grabar una nota de voz, toque 
2.	 Para pausar la grabación, toque 
3.	 Para finalizar la grabación, toque
4.	 Para escuchar la grabación que acaba de grabar, toque
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Administrador de archivos, puede almacenar y buscar archivos y carpetas en su dispositivo, o editar, 
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2. Para pausar la grabación, toque . 

3. Para finalizar la grabación, toque . 

4. Para escuchar la grabación que acaba de grabar, toque . 

Calculadora 

Con esta característica, puede usar el dispositivo como una calculadora. La calculadora proporciona 
funciones aritméticas básicas. Haga clic en las teclas Números virtuales y Calcular para realizar el 
cálculo. 

Conectividad 

Conexión USB 

Puede conectar su dispositivo a su PC y usarlo como un disco extraíble, lo que le permite acceder 

al directorio de archivos. 

1. Si desea transferir archivos desde su dispositivo o transferir archivos a su dispositivo, 

inserte la tarjeta de memoria en su dispositivo. 

2. Conecte su dispositivo a su PC mediante un cable USB. 

3. Abra el panel de notificaciones y transfiera archivos mediante USB. 

4. Abra la carpeta para ver los archivos. 

5. Copie archivos desde la PC a la memoria del dispositivo o tarjeta de memoria. 
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Calculadora

Con esta herramienta, puede usar el dispositivo como una calculadora. 
La calculadora proporciona funciones aritméticas básicas. Haga clic en 
las teclas Números virtuales y Calcular para realizar el cálculo.

CONECTIVIDAD
Conexión USB

Puede conectar su dispositivo a su PC y usarlo como un disco extraíble, 
lo que le permite acceder al directorio de archivos.
1.	 Si desea transferir archivos desde su dispositivo o transferir archivos a 
su dispositivo, inserte la tarjeta de memoria en su dispositivo.
2.	 Conecte su dispositivo a su PC mediante un cable USB.
3.	 Abra el panel de notificaciones y transfiera archivos mediante USB.
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WiFi

Con WiFi puede conectarse a una red inalámbrica u otro dispositivo de 
red cuando haya un punto de acceso o punto de acceso inalámbrico 
disponible.

•	Activar la función de red inalámbrica
En la lista de aplicaciones, toque Configuración Internet y redes 
activar función WiFi.

•	Buscar y conectarse a una red inalámbrica
Cuando la función WiFi está activada, el dispositivo busca 
automáticamente una conexión WiFi disponible seleccione una 
red introduzca la contraseña de la red, si es necesario elija 
Conectar.

Conexión BT

Con BT puede compartir música, imágenes, videos, contactos con otro 
teléfono. Puede usar el teléfono con auriculares BT y escuchar música.

•	Activar la función BT
En la lista de aplicaciones, toque Configuración Dispositivos 
conectados Vincular dispositivo nuevo.

•	Buscar y conectarse a otros dispositivos BT
El dispositivo busca automáticamente otros dispositivos BT.
Seleccione un dispositivo y vincúlelo.

4.	 Abra la carpeta para ver los archivos.
5.	 Copie archivos desde la PC a la memoria del dispositivo o tarjeta de 
memoria.

Hotspot

Con la herramienta Hotspot puede brindar acceso a Internet a otros 
dispositivos a través de una conexión Wi-Fi o de datos móviles.

•	Seleccione Hotspot en el menú de Internet y redes Presione 
la opción de Hotspot de Wi-Fi Active la función de Usar hotspot 
de Wi-Fi y configure las opciones según sea el caso como nombre, 
contraseña, etc. 
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1 2 3

ESPECIFICACIONES

Dual SIM: nano SIM
Sistema operativo: Android 14
Bandas: 
2G GSM ：850/900/1800/1900MHz
3G WCDMA（B1/B2/B4/B5）
4G FDD（B2/B4/B5/B7/B66/B28AB)  TDD（B38）
RAM: 4 GB
ROM (Almacenamiento interno): 64 GB
Ranura para tarjeta Micro SD expandible hasta 64 GB
Pantalla 6.75” IPS (17.145 cm) 720*1600 px
Batería: 5000mAh
Conectividad USB: 3.0 Tipo C
Puerto de carga Tipo C
Cámara frontal 5MP
Cámara posterior 13MP
Procesador Octa Core, 64 Bits
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PRECAUCIONES DE SEGURIDAD

Lea estas sencillas guías antes de usar su dispositivo. No seguirlas puede 
ser peligroso o ilegal.

•	En avión
Encienda el Modo avión cuando se encuentre en un avión. Los 
dispositivos inalámbricos pueden causar interferencias en la 
aeronave.

•	En vehículo
Nunca use su dispositivo mientras conduce. Guárdelo en un lugar 
seguro. Coloque el dispositivo al alcance sin apartar la vista de 
la carretera.

•	Es electrónico
En algunos casos, su dispositivo puede causar interferencia con 
otros dispositivos.

•	Atmósferas potencialmente explosivas
Apague el dispositivo en cualquier área con una atmósfera 
potencialmente explosiva y siga todas las señales e instrucciones. 
Las chispas en estas áreas pueden causar explosiones o incendios 
y provocar lesiones personales o incluso la muerte.

•	Marcapasos y otros dispositivos médicos
Los fabricantes de marcapasos recomiendan mantener un espacio 
de al menos 8 pulgadas entre los dispositivos inalámbricos 
y los marcapasos para evitar posibles interferencias con los 
marcapasos.
El funcionamiento de cualquier dispositivo de transmisión de 
radio, incluidos los teléfonos inalámbricos, puede interferir con la 
funcionalidad de los dispositivos médicos protegidos de manera 
inadecuada. Consulte con su médico o fabricante de dispositivos 
médicos para determinar si están protegidos adecuadamente 
contra la energía de radiofrecuencia externa o si tiene algún 
problema. Cuando las reglamentaciones emitidas en estas áreas 
le indiquen que apague los dispositivos en los centros de atención 
médica, apáguelos.

•	Entorno operativo
Cuando se conecte a otros dispositivos, lea su guía de usuario 
para obtener instrucciones de seguridad detalladas. No conecte 
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productos incompatibles. No coloque el dispositivo en el área de 
expansión del airbag. Use el dispositivo solo en las ubicaciones 
de trabajo normales descritas en la documentación del producto.
Siempre apague el dispositivo cuando esté prohibido o pueda 
causar interferencia y peligro.

•	La región donde se ha publicado el reglamento.
Cuando las reglamentaciones emitidas en estas áreas le indiquen 
que lo haga, apague el dispositivo.

CUIDADO Y MANTENIMIENTO

•	Utilice únicamente accesorios originales. El uso de accesorios 
genéricos puede acortar la vida útil del equipo o provocar su mal 
funcionamiento.
•	Mantenga el dispositivo en un ambiente seco. La humedad y todo 
tipo de líquidos pueden dañar los componentes del dispositivo o los 
circuitos electrónicos.
•	No utilice ni almacene su dispositivo en lugares polvorientos o 
sucios.
•	No guarde su dispositivo en un lugar frío o caliente.
•	No almacene el dispositivo cerca de un campo magnético.
•	No guarde su dispositivo con artículos metálicos como monedas, 
llaves y collares.
•	No deseche ni cause daños al dispositivo.
•	Para obtener el número de IMEI puede marcar *#06# y 
aparecerá en su pantalla, o lo puede obtener en la etiqueta que se 
encuentra en la parte posterior de su equipo.
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Para ingresar al menú de alertas de emergencia dando cumplimiento 
al protocolo de alerta comun, acceda al menú siguiendo estos pasos:

•	Entre al menú de configuración.
•	Ingrese Seguridad y emergencia.
•	Ingrese a Alertas de emergencia inalámbricas.
•	Los Mensajes de Alerta nivel 1no pueden ser desactivados.

ALERTAS DE EMERGENCIA INALÁMBRICAS
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•	Información de exposición a radiofrecuencia de la FCC:
	▶ ADVERTENCIA: Lea esta información antes de usar su teléfono
	▶ En agosto de 1986, la Comisión Federal de Comunicaciones (FCC) 

actuó en el informe Inhouse FCC 96-326 para aprobar la exposición 
humana a la radiofrecuencia (RF) emitida por transmisores regulados; 
Estándares de seguridad actualizados para energía electromagnética. 
Estas pautas son consistentes con los estándares de seguridad 
desarrollados previamente por los organismos y estos estándares 
internacionales. Utilice únicamente antenas incluidas o aprobadas. Las 
modificaciones o accesorios de antena no autorizados pueden afectar la 
calidad de la llamada, dañar el teléfono. No utilice un teléfono dañado 
con antena. Si la antena dañada entra en contacto con la piel, puede 
causar quemaduras leves. Póngase en contacto con su distribuidor local 
para reemplazar la antena.

•	Operación:
	▶ El dispositivo se prueba para operaciones típicas de uso corporal, con 

la parte posterior/frontal del teléfono mantenida a 0,5 cm del cuerpo. 
Para cumplir con los requisitos de exposición a RF, se debe mantener 
una distancia mínima de 0,5 cm entre el cuerpo del usuario y la parte 
posterior/frontal de la red de audio (incluidas las antenas). No se deben 
utilizar clips para cinturón, fundas y accesorios similares de terceros que 
contengan piezas metálicas como ccesorios para el camino

	▶ Si no se mantiene un espacio de 0,5 cm entre el cuerpo del usuario 
y la parte posterior/frontal del dispositivo y no se ha probado para las 
operaciones típicas de uso del cuerpo, es posible que no cumpla con los 
límites de exposición a RF y se debe evitar.

	▶ Su teléfono portátil de mano inalámbrico es un transmisor y receptor 
de radio de baja potencia. Cuando está encendido, recibe y transmite 
señales de radiofrecuencia (RF).  

	▶ Estos criterios se basan en una evaluación exhaustiva y punto por 
punto de la literatura científica relevante. No obstante, le recomendamos 
que utilice un kit de manos libres en su teléfono, como un auricular 
o auriculares, para evitar una posible exposición a la energía de 
radiofrecuencia. 

	▶ Utilice únicamente antenas de repuesto incluidas o aprobadas. Las 
antenas, las modificaciones o los accesorios no autorizados pueden 

ADVERTENCIAS
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dañar su teléfono.
•	Posición normal:

	▶ Sostenga el teléfono como cualquier otro con la antena hacia arriba 
y sobre su hombro.

•	Información de exposición a radiofrecuencia:
	▶ La operación está sujeta a dos condiciones:

1.	 Este equipo no debe causar interferencias dañinas.
2.	 El dispositivo debe aceptar cualquier interferencia recibida, 
incluida la interferencia que pueda provocar un funcionamiento 
accidental.

	▶ Nota: El fabricante no es responsable de ninguna interferencia de 
radio o televisión causada por modificaciones no autorizadas a este 
dispositivo. Dichas modificaciones pueden invalidar el permiso del 
usuario para operar el dispositivo.

	▶ Nota: Estas restricciones están destinadas a brindar una protección 
razonable contra interferencias dañinas en instalaciones residenciales. 
Este dispositivo es útil y puede irradiar energía de radiofrecuencia, lo que 
puede causar interferencias dañinas en las comunicaciones por radio si 
no se instala y utiliza según las instrucciones. Sin embargo, no hay garantía 
de que no se produzcan interferencias en una instalación en particular. 
Si el dispositivo causa interferencias dañinas en la recepción de radio 
o televisión, lo cual se puede determinar apagando y encendiendo el 
dispositivo, se recomienda al usuario que corrija la interferencia mediante 
una o más de las siguientes medidas:

◊	 Redirigir o reposicionar la antena receptora.
◊	 Aumente la distancia entre el dispositivo y el receptor.
◊	 Conectar el dispositivo a una toma de un circuito diferente al 
circuito al que está conectado el receptor.
◊	 Consulte a su distribuidor o a un técnico experimentado en radio/
TV para obtener ayuda.

	▶ No utilice el dispositivo en entornos por debajo de -10 °C o por 
encima del máximo de 50 °C, ya que es posible que el dispositivo no 
funcione correctamente.

	▶ Los cambios o modificaciones al dispositivo sin la aprobación previa 
de la parte responsable del cumplimiento pueden anular la autoridad del 
usuario para operar el dispositivo.
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PÓLIZA DE GARANTÍA
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